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En vinresa 

av och med BKWine 

 
 
 

Vinresa i Bordeaux  
2 nätter i Bordeaux, 2 nätter i vingården!  

11-15 maj 2011  

För en vinälskare är det ett måste att besöka 
Bordeaux! Och har man redan varit där, ja då åker 
man gärna dit igen. Man tröttnar aldrig på 
Bordeaux och på våra Bordeaux-resor hittar man 
alltid något nytt. På denna vårresa blandar vi 
boende i storstaden med boende ute på landet. Vi 
bor på vingård mitt bland vinrankorna som vid 
denna tid börjar bli gröna och fina.  

I Bordeaux finns de klassiska slotten och de klassiska vinerna men också 
mycket nytänkande. Vi besöker både stora prestigeslott och mindre kända 
slott som drivs med mycket passion och entusiasm. Vi besöker de mest kända 
distrikten i Bordeaux, som Médoc, Saint-Emilion och Sauternes, men också 
mindre kända Entre-deux-Mers där det är mycket på 
gång just nu.  

Vi kommer att bo två nätter på vinslottet Château Pey 
Latour som ligger charmigt mitt bland vinrankorna i 
distriktet Entre-deux-Mers. Här kan vi koppla av på 
terrassen och kanske ta ett dopp i poolen (om vi har 
tur!) efter dagens vinbesök. Första och sista natten 
bor vi inne i staden Bordeaux, en mycket elegant 
storstad som är värd en resa bara den. Centrum är litet och behändigt och 
man kan promenera till det mesta och njuta av de gamla ståtliga 16- och 
1700-talshusen och privatpalatsen.  

Vi äter tre lyxiga luncher tillsammans, samtliga på vinslott, och två middagar 
på Château Pey Latour. Resterande kvällar har ni möjlighet att på egen hand 
upptäcka staden Bordeaux och de många trevliga restauranger och vinbarer 
som finns där. 
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Program  

Preliminärt program 

För mer detaljer kontakta BKWine 

Onsdagen den 11 maj – ankomst till Bordeaux  

Ankomst till Bordeaux och incheckning på vårt centralt belägna hotell. 

Fri kväll att njuta av Bordeaux. 

Torsdagen den 12 maj – Médoc  

Efter frukost checkar vi ut från hotellet och lastar in 
vårt bagage i den väntande bussen. Denna dag ska vi 
utforska Médoc-halvön, hemvist för många av de 
stora, klassiska Bordeaux-vinerna. Här växer 
vinrankorna på en smal remsa längs havsviken 
Gironde medan sträckan utmed Atlantkusten är täckt 
med tallskog som skyddar vinodlingarna mot regn och 
havsvindar.  

Vi åker genom Margaux, Saint-Julien och Pauillac och hela vägen upp till 
Saint-Estèphe och den spektakulära orientaliska fasaden av Château Cos 
d’Estournel. Vi kommer att se många andra kända och berömda vinslott på 
vägen och vingårdar där den strama Cabernet Sauvignon dominerar.  

Men att de övriga druvorna i Médoc - Merlot och 
Cabernet Franc - också är viktiga, det kommer vi att 
märka under ett av våra besök då vi får möjligheten 
att prova dessa tre druvor separat och sedan själva 
blanda dem för att få ett gott resultat. En spännande 
övning! Dagen inkluderar också en flerrätterslunch på 
ett prestigefyllt Grand Cru Classé-slott i Saint Julien.  

Tidig kväll checkar vi in på den lilla vinslottet Château Pey Latour i Entre-
deux-Mers, fint läge mitt bland vinrankorna. Det blir aperitif, förhoppningsvis 
på terrassen, och sedan äter vi en gemensam middag.  

Fredagen den 13 maj: Saint Emilion, Pomerol, Fronsac  

Efter frukost åker vi över floden Dordogne till den 
högra stranden, med distrikt som Saint-Emilion, 
Pomerol och Fronsac.  

Vi börjar med ett besök på Château Tournefeuille i 
Lalande de Pomerol som drivs av familjen Petit. 
Slottet är mycket vackert beläget med fin utsikt mot 
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Pomerol. Vi får en bra och pedagogisk genomgång om arbetet både ute på 
fältet och inne i vinkällaren. Vi avslutar med en provning av slottets viner. Vi 
åker sedan mot Fronsac och besöker ett både innovativt och vackert slott där 
vi också avnjuter en god slottslunch.  

Vi avslutar dagen med ett besök på ett av de välkända slotten på Saint 
Emilions kalkstensplatå och därefter hinner vi med en kort promenad i den 
fina medeltidsstaden Saint Emilion. 

Sen eftermiddag är vi åter tillbaka på Château Pey Latour och vi har lite tid för 
avkoppling eller promenad i vingården innan den gemensamma middagen. 

Lördagen den 14 maj – Graves – Pessac–Léognan - 
Sauternres  

Vi säger farväl till Château Pey Latour och åker tillbaka mot 
den vänstra stranden.  

Vi styr först kosan mot Graves, detta distrikt som fått namn 
efter den superba, grusiga jordmånen och som är känt både 
för sina högklassiga vita och röda viner. 

Vi åker sedan vidare till Sauternes. Här kommer vi att äta en 
härlig lunch med genomgående Sauternes-vin – en 
upplevelse! - på ett av de stora, kända slotten i detta världens mest berömda 
distrikt för ädelsöta viner. Den skicklige kocken kommer på ett mycket 
pedagogiskt sätt visa hur man kan kombinera olika smaker med ett ädelsött 
vin.  

Tidig kväll är vi tillbaka i Bordeaux. Incheckning på vårt hotell och sedan fri 
kväll i storstaden.  

Söndagen den 15 maj - Hemfärd  

Resan slut efter frukost och därefter hemfärd på egen hand. 

Reservation för eventuella ändringar. 

Om de producenter vi besöker  

Vi vill att du ska få uppleva det bästa och det mest intressanta. Vi 
lägger ner stort arbete på att hitta riktigt bra besök. Ofta är det 
inte de mest ”kända” namnen som är de intressantaste. Riktigt 
roligt blir det när man träffar vinmakaren eller ägaren själv, och 
kanske t o m hans (eller hennes) familj – och börja diskutera och 
komma dem inpå livet, och kanske äta lunch hos dem eller på 
egendomen. Därför är resan inte ”fullspäckad” med besök, men 
ofta blir det ändå snålt om tid eftersom diskussionen – och 
provningen! – lätt drar ut på tiden... 
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Resan är därför upplagd med en blandning av både små familjeproducenten 
och mer kända producenter – allt noga utvalt för att du ska få en unik 
upplevelse. 

Alla besök är inte ”spikade” när vi skriver programmet eftersom vi kontinuerligt 
jobbar på och förbättrar programmet. Men tveka inte att kontakta mig ifall du 
har några undringar eller är nyfiken på fler detaljer. 

Fakta  

Datum:  11-15 maj 2011  

Pris:  9700 SEK 

Enkelrumstillägg:  1200 SEK 

I resans pris ingår:  

• 2 nätter i dubbelrum inklusive frukost på bra medelklasshotell i 
Bordeaux  

• 2 nätter i dubbelrum inklusive frukost på Château Pey La Tour, Entre-
deux-Mers 

• Busstransport på plats under tre dagar 
• Måltider 

o 3 gastronomiska luncher inklusive vin på vinslott  
o 2 gastronomiska middagar inklusive vin på Château Pey Latour 

• samtliga besök och vinprovningar (cirka 3 per dag) med privata 
vinprovningar 

• tolkning till svenska vid besöken (vissa besök kan dock vara på 
engelska) 

• vinguidning och reseledning på svenska av BKWine 

I resans pris ingår inte:  

• Resan ner och hem 

Ni tar er själva till Bordeaux. Vi kan gärna ge tips om resesätt eller förmedla 
kontakt med en av våra resebyråpartners för bokning av flyg och andra 
extratjänster. 

Researrangör: Britt Karlsson, BKWine AB  

Britt är baserad i Paris och jobbar sedan snart 15 år tillbaka som 
vinlärare, vinresearrangör och vinskribent (Livets Goda, Fine 
Wine, Allt om Vin, Munskänken...). Hon har under dessa år 
arrangerat ett stort antal vinresor, framför allt i Frankrike men 
även i andra europeiska vinländer, och har ett stort kontaktnät 
bland producenterna. En vinresa i ett vindistrikt med BKWine är 
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en unik upplevelse! 

Reseledare på våra resor är antingen Britt själv eller någon av våra särskilt 
utvalda reseledare. Det är viktigt för oss (och för dig!) att reseledaren kan 
både vin, språk och kultur. Reseledaren är din ciceron både i vinets värld och i 
den lokala kulturen. Plus förstås att reseledaren tolkar språket om det behövs.  

Mer om våra vinguider: http://www.bkwine.com/vinresor/vinguider.htm  

BKWines resor är “av Munskänkarna rekommenderade” resor. 

BKWine har ställt resegaranti hos Kammarkollegium, se vidare nedan. 

Anmälan  

Sista anmälningsdag: 30 januari 2011 . 

Anmälan till Britt: 

• Tel. Frankrike: +33 1 58 88 04 66 eller +33 6 80 45 35 70  
• Tel. Sverige: 08-559 22 155 
• Skype: bkwine 
• Email: info@bkwine.com 

Anmälan bekräftas genom inbetalning av anmälningsavgiften på 1500 SEK 
(detaljer om hur du betalar fås vid anmälan). Resterande avgift ska vara 
inbetald senast en månad före avresedatum. 

Viktigt att veta 

Våra grupper är alltid små och maximalt antal deltagare är runt 20 personer. 

För att resan ska genomföras krävs 10 anmälda vid sista anmälningsdag!  

BKWine har ställt resegaranti till Kammarkollegiet enligt svensk och europeisk 
lag. Läs mer om resegaranti här: 

• http://www.bkwine.com/vinresor/resevillkor/bkwine-
villkor.htm#resegaranti  

Läs våra resevillkor här: 

• http://www.bkwine.com/vinresor/resevillkor/bkwine-villkor.htm  

Läs mer information om ”resan ner” med tips och råd här: 

• http://www.bkwine.com/vinresor/mer-info/res-dit.htm  
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För mer inspiration 

Bilder från tidigare resor: 

• http://www.bkwine.com/wine_pictures/photo_galleries.htm  

Se video från vingårdar och vindistrikt som vi besökt: BKWine TVs YouTube-
kanal: 

• http://www.youtube.com/bkwine  

Nyhetsbrev om vin  

Prenumerera gratis på mitt nyhetsbrev om vin, gastronomi och resor – 
BKWine Brief:  

http://www.bkwine.com/bkwine_brief/bkwine_brief.htm  

--- 
BKWine AB 
51, rue du Chevalier de la Barre 
92130 Issy-les-Moulineaux, Frankrike 
Tel: +33 - 1 58 88 04 66 (Frankrike), 08-08-559 22 155 (Sverige) 
Mobil: +33 - 6 80 45 35 70 
www.bkwine.com, info@bkwine.com 

 


